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Questionnaire en ligne:  
 https://goo.gl/forms/Y0ZOYjNaEiKX1RG92 

 
 

L'objectif de cette enquête est de récolter des avis concernant l'utilité des actions menées au sein de l'association. 

90 répondants 

 Les adhérents: 

 

 

 

 

https://goo.gl/forms/Y0ZOYjNaEiKX1RG92
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 La communication : 

 
88 réponses 

 

 

 

 Les actions menées : 

 
89 réponses 
 

 

 
87 réponses 
 

 

 

Les tarifs sont mieux adaptés à vos revenus 

qu'un garage traditionnel 
 
 

Vous avez confiance en Raymond, le mécanicien 
 

 

Pour vous initier à la mécanique 
 

Pour le self-garage 
 

 Pour l'ambiance et l'esprit associatif 

 

Autre 

Des réparations que vous n'auriez pas pu faire dans un 

garage traditionnel 

 

 

 

 

 

 

Des conseils utiles 

 

 

Des connaissances complémentaires en mécanique 
 

 

La possibilité d'effectuer vous-même vos réparations 
 

 

 La rencontre de nouvelles personnes 
 

Autre 
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88 réponses 

 

 

 L’utilité: 

 

 

Cela permet de faire des économies 

 

 

 

 

 

Cela permet d'être libre de choisir son fournisseur  

 

Cela permet d'apprendre le nom des pièces et leur utilité 

 

C’est une difficulté supplémentaire 

 

Le partenariat avec Genève Occasion facilite l'achat de 

ces pièces  

Autre 


